

# 翘首玉兔携梦来 放飞几多新希望

## ——读者新春心愿实录

### 希望能一直快乐下去

“我现在就挺快乐,希望能一直快乐下去。”1月31日,环卫工人任凤夏对记者说。

任凤夏和妻子都是我市的环卫工人,负责维护新世纪广场附近的卫生工作。每天他们勤勤恳恳地清扫,为的就是给市民提供清洁的环境。“其实,我觉得现在就很好,非常快乐。”任凤夏对于自己目前的生活很满足。“虽说我们过年不放假,但每天

在广场热热闹闹的,单位还给双工资,这还不中哦!”他笑着说,“再说不打扫卫生也不行,保持市容整洁离不开我们。”

“人,知足常乐,现在在有吃有喝有穿,这就很得劲儿。如果能这样过百年,就可以了。”任凤夏说,“要说新一年的愿望,我就希望能一直快乐下去。”他的愿望简单而朴实。(晨报记者 徐舒帆)



任凤夏

### 希望新的一年能挣两万元

“嗯,我希望新的一年能挣两万块钱。”1月31日,九州农贸市场的水果商王杰国对记者说出了他的新年愿望。

王杰国说,1998年,35岁的他从事家乡周口来到鹤壁。“刚来鹤壁的时候,我给别人帮工。有点积蓄之后就做做生意。”王杰国从摆小摊做起,一步步发展,经过13年的努力,他用勤劳换来一

个成规模的水果铺面,销售各种水果和干果。他为人忠厚,诚信经营,生意很红火。

“感谢鹤壁市给我带来生意上的好运气,这儿是我的福地。”王杰国说,“兔年,我就希望能挣两万块钱。”他希望自己的生意能越来越好,让家人过上安稳的生活。(晨报记者 徐舒帆)



王杰国

### 愿家庭和美 国泰民安

“我们希望新一年家庭和美,国泰民安。”1月31日,89岁高龄的吕法太和刘静波老人对记者说。

吕法太老人说,他经常和老伴儿们在一起谈天说地,眼下临近春节,他们也不放弃每日一聚。“我们老哥俩儿经常在一起聊聊自家的事,国家的事。”吕法太说,“每天能和老朋友相聚聊聊,我觉得很满足。”

而刘静波老人也是如此,“我每天5点就起床,吃了早饭就往聚会地点赶,每天能和他们说说话,是我生活的一部分。”

春节将至,吕法太和刘静波说他们没有什么奢望,“我们的家庭都很和睦,新的一年希望家庭还能这么和美。另外,我们都很关心国家大事,也希望2011年国泰民安,风调雨顺。”(晨报记者 徐舒帆)



吕法太

### 平平安安就是福

“我也没啥太大的愿望,就希望全家人平平安安,这就行了。”1月31日,37岁的出租车司机杜宝文对记者说。

两年前,杜宝文从九广搬到新区,开起了出租车。“之前我开过车,现在开出租车感觉也挺好。”杜宝文说,“现在老百姓的生活好了,打车的人越来越多,我们

的生意也就好起来。”

说起新年愿望,杜宝文希望一家人平平安安。“这挣钱真没有够,老话儿都说知足常乐,平平安安就是福。我有个12岁的孩子,希望他能好好学习,以后考上理想的学校。”在杜宝文看来,全家人生活平平安安比什么都实在。(晨报记者 徐舒帆)



杜宝文

### 希望家里的日子越过越红火

李彩莲,是吉林省梅河口市人,已经独自一人在我市新区一家饭店打工一年有余,回顾2010年,李彩莲说:“离开了亲人独自外出打工,就是想多挣点钱,打工虽然很累很辛苦,但生活很充实。”

“我们饭店的老板对我很信任,员工也很团结,春节期间饭店员工少了,我就不准备回吉林老家过年了。正月初一至初

四,上班能拿到双份工资,还有福利。”李彩莲说。

谈及新年愿望,李彩莲告诉记者:“过年不能回家,希望父母和丈夫能够体谅,在新的一年里希望亲人们能身体健康,平平安安,孩子学习越来越好,同时希望自己能多挣点钱,减轻家里的负担,让家里的日子越过越红火!”李彩莲说。(晨报记者 渠稳 实习生 席适之)



李彩莲

### 希望能扩大经营网点

刘远志,新区某旅行社经理,“在过去的2010年,我们旅行社推出了世博游、亚运游等多条经典旅游线路,让我们市民有了更多外出旅游的机会,同时经过旅行社全体员工的共同努力,单位职工待遇在2010年有了质的提高。”刘远志说。

在谈及2011年的愿望时,刘远志告诉记者:“2011年是‘十二五’开局之年,我们旅行社将逐步扩大经营网点建设,在老区和两县设立经营服务网点,同时加强员工队伍建设,提高服务质量的同时为市民出游提供更多便利条件。”(晨报记者 渠稳 实习生 席适之)



刘远志

### 带领更多村民走上致富路

石明贵家住淇滨区王昇屯新村,他是一个建筑工人,2010年5月份带领王昇屯新村16名村民到吉林省吉林市打工,2010年12月底回乡。

作为建筑工人,他每天工作10个小时,“我们干的是体力活,给当地人盖房子,挣得就是个辛苦钱,我每个月能挣5000元左右,东北的老板比较好,每月还给我们400元的生活补助,天天都有肉

吃!”石明贵向记者回顾了他2010年的打工历程。

在谈及新年的愿望时,石明贵说:“都是国家政策好,给我们外出务工的农民提供了工资保障,工资待遇上去了,激励我们更加安心干活!等过了春节,我还要带更多的村民一同出去打工,让他们赚更多的钱,共同走上致富路。”(晨报记者 渠稳 实习生 席适之)



石明贵

### 希望班级能有图书角

2011年,带着种种希冀来了,兰苑中学教师卢芳对工作、对自己、对学生,有着太多的心愿。

面对新学期,卢芳希望能获得教学的高效。教书的同时,要多读书。

2011年,她希望建立起自己班级的图书角,让孩子们生活在书的世界;

2011年,她希望建立起自己班级的篮球队,带着孩子们顽强拼搏,吃苦耐劳。

2011年,她希望带着孩子们去放风筝,举行拔河比赛……

2011年,卢芳希望她的家人、朋友平安、健康、幸福!(晨报记者 王帅)



卢芳

### 盼着给儿子盖栋房子

“收喽……收废品喽……”1月30日中午,55岁的王福安嘶哑的声音在鹤翔东区里喊着。他的三轮车上的废品已经装得满满当当的,他准备等一阵子就把废品都卖到大货店废品站。

据王福安介绍,他家在吕庄,隶属于长江路办事处。他原来每年都到外地建筑工程上给别人打工,但是现在年纪大了,而且家里还有七八亩地,也出不去了,所以他就开始在新区各个小区收废品,已经干了七八年了,每天早上7点多起来,天黑了再回去,每个月大概能赚1000多块钱。

当记者问到他新一年的愿望时,他

说:“人老了,还能有啥愿望。”但是提到自己的孩子,他说:“明年计划着给孩子盖一栋新房子。”他告诉记者,他的儿子在外面打工,也到了结婚的年龄了,现在他们住的还是他结婚时的房子,有三十多年了。他一直想给儿子盖房子,但是听说因为南水北调工程,他们那里得搬迁,所以一直没有盖房子,但是现在又听说,搬迁还得等一段时间,他已经等不到搬迁了,“先盖起来,给孩子娶了媳妇再说。”他饱经沧桑的脸上挤出一丝笑容。至于盖房子攒的钱是否充足,他说:“盖房子的钱还没有凑够,边走边说吧。”(晨报记者 张小娜)



王福安

### 希望能按时还房贷

在淇滨农贸市场北门,可以看到一个露天的裁缝铺,这里能熨烫衣服,还可以简单地做一些衣服的修补工作,这个铺位就是李换荣的工作岗位。

李换荣老家是汤阴县的,她心灵手巧,裁缝手艺很好,原来一直都在别人的店铺打工,2001年左右,她有了自己的店铺,受不了跟别人打工时间上的约束,于是她便自己经营这间裁缝铺,自己当起了老板。“早上把孩子送到学校,我就可以来

这里开工了,时间上比较自由。”李换荣说,她这个铺位虽然简陋,但是从来没想到要租门面房,“太贵了,租不起,这里挺好的,晚上把车推回家,刮风下雨下雪就当放假过。”

而谈到新一年的愿望,李换荣说:“也不奢望太多,我们刚在福汇佳苑小区贷款买了一套房,希望我的生意能够稳定一些,只要能按时把每个月的房贷还了就行了。”(晨报记者 张小娜)



李换荣

### 买套房是最大的愿望

李六的,他的家位于我市的花卉之乡——鹤山区鹤壁集镇前蜀村。1984年之前他一直在外务工,1984年后他踏入了种植花卉行业,并且深深爱上了种植鲜花,是一名资深鲜花种植者,平时以贩卖卖鲜花为生,他种植的鲜花有仙客来、杜鹃、君子兰、文竹等,在鹤壁已经小有名气。

记者问及他的新年愿望时,他告诉记者,马上就是他的本命年了,他新年最大的愿望就是能在市区买套宽敞明亮的大房子,因为直到现在他还是住在花店里,他还希望自己的小女儿能够开开心心、明年毕业后能找到一份如意的好工作。(晨报记者 徐广韵)



李六的

### 希望找到理想的工作

靳中亚是去年刚毕业的大学生,现在还没有找到理想的工作。在学校中,他感到学习成绩不错,学校组织的活动也参加过不少次,在学校取得不少奖项,不曾想找一份理想工作会这么难。他希望在新的

一年找到理想的工作,不求大富大贵,最好能够照顾好自己。“我的新年愿望是除了和家人过一个和谐幸福的春节外,希望在兔年撞大运,在新区找一份不错的工作。”(晨报记者 李鹏)



靳中亚

### 希望能到外地学习经营理念

去年年初,陈嘉龙的朋友邀请他从郑州来鹤壁帮助打理新区的花店分店,在这一年内,陈嘉龙每天与鲜花为伴,用双手扎出别样效果的花束,逐渐得到了顾客们的认可,每次看着客人满意而去,他觉得挺有成就感的。在这一年内,他由一名新手逐步成长为一名技术娴熟的分店店长,并且也爱上花店的这份工作。他现在觉得

打理花店已不再是一份工作,更是他的爱好,是一种享受。在新的一年里,如果店内新招了服务员,他想去上海或昆明进一步学习不同地方的扎花风格,学习更先进的经营理念,进一步提高自己的能力,将来争取在这个行业有所作为。

爱拼才会赢,他会在打拼中实现自己的人生梦想。(晨报见习记者 夏国锋)



陈嘉龙

### 希望工作顺利

“我新年最大的愿望就是希望我们一家人快快乐乐的,希望我工作顺利,两个孩子能健康成长,多学几项才艺,并且希望我的大女儿明年能顺利考上市高中。”藏月勤笑呵呵地对记者说。藏月勤是市邮政局一位普通的发行员,家住丽景苑小区,39岁的她整天笑呵呵的,不管对谁都

的工作,在别人都已经放假在家准备年货的时候,她依然坚守在自己的岗位上,在第一时间把报纸分发完毕,以便投递员能及时把当天报纸送到各家各户。对于此她毫无怨言,“这些工作总要有有人来做,我的工作能让大家在春节里依然能收到报纸的话,我觉得还是很值得的。”藏月勤说。(晨报见习记者 徐广韵)



藏月勤

### 希望全家人平安幸福

“平平安安是人生最大的福气。”40多岁的王文军对记者说,“我家在山区,现在有一个幸福美满的家庭。”看着身边有一个好友为了生活得更好,每天起早贪黑,忙里忙外,为了挣钱而忽略了家庭,结果票子、车子、房子有了,家庭却支离破碎

了,现在人憔悴不少,“我看着我心疼,我觉得平平淡淡就是福气,和谐美满的家庭千金难求,我对目前的生活状况很满意。在兔年到来之际,我最大的愿望就是全家人平安幸福,让我有更多的时间陪家人。”(晨报记者 李鹏)



王文军

### 希望生意越来越好

1月31日,记者见到焦树梅的时候,她正举着一张一百元的钞票,认真地透过太阳光辨认钱的真伪,“小本生意,收到一张假钱一天就白干了。”她笑着对记者说。

35岁的焦树梅已经是两个孩子的妈妈,她家是淇滨区翟庄的,她和丈夫于2009年来到步行街卖现磨豆浆,“当时我来这里考察了一下,看到没有卖现磨豆浆的,而且这个生意成本也比较低,于是我们便来这里干。”焦树梅说。结果非常令她

满意,他们这里的生意一直比较好,原来是一个小摊车,2009年下半年又发展成两个小摊车,卖的豆浆和果汁品种也多了起来。

谈到新一年的奋斗目标,焦树梅充满信心地说:“首先得好好干,希望生意越来越好,钱越挣越多,最好能够租一个便宜一点,位置也还行的门面房。”至于远期的规划,焦树梅说:“当然是买房子了,我们现在还在租房子,希望在不久的将来能够买一套房子。”(晨报记者 李可)



焦树梅

### 希望孩子们健健康康

1月30日中午,在九州农贸市场看到张俊光夫妇的时候,他们正站在小摊位上忙得不可开交,张俊光的妻子刘丽娜负责烙白吉馍,张俊光负责给顾客往白吉馍里夹鸡蛋、肉或者豆腐串,看得出来,他们的生意非常好。

张俊光告诉记者,他和妻子是原浚县拖拉机厂的工人,后来厂子倒闭了,他们就下岗了,在家待了一段时间后,他和妻子便来到新区卖白吉馍,“我们做的是小

本生意,能养家糊口就满足了。”张俊光说。他们现在奋斗得很不错,已经在市热力公司家属院买了房子,两个小孩都在新区上学。

张俊光介绍,他们的生意还可以,因为白吉馍做得好吃,一天能够卖的白吉馍差不多能用掉一袋面粉,谈到新年的愿望,张俊光说:“也不期望能够发大财,挣大钱,就是希望生意能够更好一些,孩子们都健健康康的。”(晨报记者 李可)



张俊光

### 希望女儿能考上鹤壁高中

张忠军,淇滨农贸市场门前卖橙子的摊主。“现在我和家人的日子越来越富足,快过年了,干啥事都图个高兴,现在卖橙子当然希望橙子生意越做越红火啦。”张忠军说。

谈到2011年的愿望,张忠军告诉记者,除了希望家人健康,另外就是希望今年上初三的女儿能顺利考上鹤壁高中,“女儿现在的成绩很好,孩子的学习成绩是我们最关心的。”(晨报记者 秦顺)



张忠军